姓名: 张若曦 年**龄**: 12 **岁**

辅导老师: 褚雅丹

学校:美国纽约州首府中文学校 七年级一班

地址: <u>11 Avis Dr. Latham, NY U.S.A. 12110</u> E-mail: <u>Amy. Zhang@guilderlandschools.net</u>

难忘的一天

五月的一个晴朗的周末,我所在的中学组织我们校乐团和合唱团的全体成员去临近的马萨诸塞州参加一个地区性的音乐节。按照预定计划,我们需要驱车 3 小时抵达马萨诸塞州的小镇中学,然后在那里演出,演出大约在 12 点 30 分结束。到时候,校车就会把我们送到临近的称为"Six Flags"的游乐场去玩。

学校组织的这个活动对我来说很有意义 — 第一,作为校乐队的小提琴手, 这是我第一次代表学校去外校交流演出。第二,这也是我第一次离开妈妈自己远行 (尽管地理位置不是太远,但是没有妈妈的陪伴还真是头一次)。

出发前一天晚上,我兴奋地有些睡不着。当妈妈叫我起床时,我正在做美梦呢。可一看闹钟的指针已经指向了五点整,我不得不赶紧起床。当我坐上校车时,时钟刚刚指向6点。看到我的朋友们,我好激动,一点都感觉不到困倦。可当老师清点完人数后,我们的校车终于启动的时候,困倦的感觉就阵阵袭来。我想,我要是还能再睡一会儿多美呀!

校车行驶了3个小时后,我们终于到达了演出地。我们各自拿了自己的乐器到达了指定的场地。我所参加的交响乐团得了最高奖一白金奖。管弦乐团得了金奖。合唱团的同学们唱了3首歌,也得了白金奖。发奖结束后,校车把我们送到了游乐场。我和我朋友们一起下车,高高兴兴地往公园走去。可是我们组的家长代表在售票口耽误了很长时间。看到别的组都已经进公园了,我的一个朋友急的直嚷嚷:

"我们怎么还不进去!我们都没有时间玩了!"进公园后,我们看见了一个很高,很大的过山车。这个过山车也非常快,还有头朝下的时候。我和我的朋友都吓得不敢上。可是我朋友中有一个特别喜欢坐过山车的,她一看见高大耸立的过山车就两眼放光。她就求我们一起跟她坐。可是我们还是害怕。最后,一个家长代表说她可以陪我朋友坐。我们等她们的时候去坐了一把碰碰车。结束以后,我们就去吃饭。

吃完饭,我们很想坐那个"高空飞椅",据说这是新英格兰地区最高的飞椅。排队的人非常多,我们在队伍中等了至少有45分钟。我想要是队伍走得再快一点就好了!当我们终于快排到了队伍的前列时,正在高速旋转的飞椅突然就不转了。我听见别人的惊叫和问话:"这怎么回事?他们停下来了吗?这飞椅坏了么?"我

也跟着别人着急: "我们是不是会坐不了了?" 不一会儿,飞椅又开始启动了。可是好景不长,没过一会儿,飞椅就又不动了。这时, 我和我朋友都站得很累了,因为我们都等了快一个小时了。一看见飞椅又不动了,我们就觉得更累了。我一个朋友说: "等了这么久,飞椅也不转,我们走吧!"我们几个一商量就离开了。可是没走几步路,飞椅就又转动起来了。如果我们还站在队伍里,我们就可以坐上心仪的飞椅了。我和朋友们都很难过,但只能默默地离开了。后来,我们又发现了一个大家都愿意乘坐的过山车。这次,队伍还是很长,而且前进的速度依然很慢。但是这次我们却一直耐心等候。轮到我们的时候,我们坐在椅子上,把安全带系好,过山车就启动了。一开始慢慢的,然后越来越快。我开始跟我的朋友喊叫起来。没喊几下,游戏就结束了。我很想再坐一次,可是集合的时间到了,我们不得不离开了。

晚上10点我才又见到亲爱的妈妈。我已经累的说不出话了。回想我这精彩的一天,真是百感交集——先是很自豪的代表学校演出,得到了最高的白金奖,然后和我的朋友们在游乐场渡过了美好的时光。美中不足的是我们排了很长时间的队,但是还是没有坐上我们心仪的飞椅。这次出游我还学会了一个道理,和朋友一起出门玩一定要团结友爱,遇事要一起商量。因为如果大家都自己只玩自己想要玩的,我们可能什么都玩不成。另外,在需要坚持的时候不要放弃,不要让自己后悔。